

您现在的位置：[首页](#) > [新闻中心](#) > [集团新闻](#) > [正文](#)

集团新闻

立足实际 突出特点

中船集团公司开展分地区财务内控建设验收

信息来源：中国船舶报 2011-11-24

11月15日和17日，中船集团公司财务内控建设阶段性验收汇报交流会分别在上海和广州举行，中船集团公司所属单位参加了会议。

会上，近30家参加验收的单位介绍了落实中船集团公司统一部署，开展财务内控建设的具体措施、特点和成效，由验收专家组进行点评、提问和评议。同时，中船集团财务部组织专家到参加验收的单位进行现场检查。验收工作将在11月底完成。

据介绍，针对2008年国际金融危机爆发后船舶工业各类风险齐聚的新形势，中船集团公司财务内控建设工作从2009年起步，于2010年全面启动，以不断提高财务管理水平和风险管控能力、实现国有企业的可持续发展为宗旨，扎实开展财务内控建设各项工作，构建企业财务内控建设、执行和评价的管理体系。

为更好地指导企业开展财务内控建设工作，中船集团公司研究制定了具有船舶企业特色的财务风险控制总体框架，以及以重要业务风险控制为导向的九大业务流程模块，并首先在所属上市公司开展了内控风险测评工作。各单位通过自行组织或聘请专业咨询公司等形式，采取现场访谈、内控穿行测试、关键控制点评估等步骤对《企业内部控制基本规范》及其配套指引中所规范的主要业务控制流程进行了全面梳理，查找风险点加以改进，根据自身实际情况，全部开展了以规范财务工作流程为基础的财务内控建设工作，经过3年来的不断实践，形成一企一册的财务内控手册，起到了为企业持续快速发展保驾护航的作用。

今年是中船集团公司财务内控建设全面实施年，中船集团公司对各所属企业进行财务内控建设阶段性验收。中船集团公司希望，通过系统的财务内控建设，不断完善财务内控的薄弱环节，进一步提升集团公司抵御风险和持续发展的能力。（邝展婷）

相关新闻

中船集团公司巡视组进驻上船公司	2011-11-22
中船集团公司3位法律工作者获国资委表彰	2011-11-21
中船集团公司船企参加上海船企设备管理培训	2011-11-21
中船集团公司支持新船能效设计指数宣讲	2011-11-08
中船集团公司召开法律信息化建设经验交流会	2011-11-07

